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	ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ




Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László

az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdés alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. Törvény 42. § (8) bekezdése, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994. (IX. 30.) Ogy. Határozat 91. § alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok benyújtani Németh Lászlóné nemzeti fejlesztési miniszter asszonyhoz a következő címmel:

„Választási panel-blöff gyanús elemekkel?”
Tisztelt Miniszter Asszony!

A miniszter asszony december 10-én tartott sajtótájékoztatója szerint 2014. februárjától indul a panelfelújítási program III. üteme, a Panel III program. A tájékoztatás szerint a kormány szándéka szerint 380 ezer lakás korszerűsítését irányozza elő 2020-ig bezárólag. Az induló ütem finanszírozásával kapcsolatban ugyanakkor ellentmondásos hírek láttak napvilágot, melyek szerint a tervezett beruházások mintegy 500 milliárd forintnyi értékének csupán kisebb részére van fedezet részint az Európai Unió Környezet és Energiahatékonysági Programjából, részint a széndioxid-kvóták értékesítéséből befolyó éves bevételekből. A hiányzó összeg mintegy 330 milliárd forintot tesz ki, amelynek előteremtéséhez a lakosságnak kell előteremtenie, önkormányzati szerepvállalás mellett. Az állami, költségvetési források bevonásáról nem esett, nem esik szó: 2014-es költségvetésben nincs elkülönített összeg, amely az esetleges állami finanszírozást vagy részfinanszírozást szolgálná. Ugyanakkor a híradások szerint a kormány rendelkezésére áll egy 40 milliárd forintos MFB hitelkeret is. A híradások szerint a finanszírozásnál a várható megoszlás egyharmad önerő, egyharmad önkormányzati finanszírozás, egyharmad rész pedig az EU-s támogatásból és kvótaeladásból származó összeg. A fentiek fényében felmerül a kérdés, hogy hogyan, milyen módon kívánja a kormányzat az MFB hitelkerete az érintettek között allokálni? Közvetlenül a folyósító bank, vagy más szervezet végzi-e el az önerőt biztosító forrás elosztását? Valamint mivel a 2014-es költségvetés az önkormányzatok felé különített el központi forrást, amely lehetővé tenné számukra a program részfinanszírozását, hogyan lesznek képesek az önkormányzatok a programban való részvételre?

A panelprogram mellett égető szükség lenne a családi házak energetikai, energiahatékonysági korszerűsítésének támogatására is, amelyre vonatkozóan a minisztérium mindeddig nem állt elő programmal, holott a családi házak esetében megspórolható energia fajlagosan meghaladná a panelfelújításokkal elérhető szintet. Hogy áll a szaktárca a családi házakat érintő energiahatékonysági beruházások támogatási rendszerének kidolgozásával?
A panelprogramhoz kapcsolódóan 2013. novemberében feltett írásbeli kérdésemre adott válaszában a miniszter asszony azt írta, hogy a jövőbeni pályázatok a benyújtás előtt 30 nappal nyilvánosságra kerülnek. Ennek kapcsán felmerül a kérdés, hogy valóban elindul-e a program 2014. februárjában, ha 2014. január 10-én még nem történt meg a pályázati feltételek közzététele?
Végezetül a panelprogrammal kapcsolatos tervezéssel és lebonyolítással kapcsolatban a miniszter asszony nem válaszolt a korábbi beadványomban feltett minden kérdésre, ezért a meg nem válaszolt kérdéseket kénytelen vagyok újra feltenni.

A panelfelújítási programmal, különösen a Panel III programmal kapcsolatban kérem a miniszter asszonyt, hogy szíveskedjen válaszolni az alábbi kérdéseimre:
· Hogyan kívánja a kormányzat az MFB hitelkerete az érintettek között allokálni? 

· Közvetlenül a folyósító bank, vagy más szervezet végzi-e el az önerőt biztosító forrás elosztását? 

· Milyen forrásokból lesznek képesek az önkormányzatok a programban való részvételre?

· Hogy áll a szaktárca a családi házakat érintő energiahatékonysági beruházások támogatási rendszerének kidolgozásával?
· Elindul-e a program 2014. februárjában, ha 2014. január 10-én még nem történt meg a pályázati feltételek közzététele, vagy csupán választási propaganda fogás volt a februári indulás bejelentése?

· Tervezik-e, hogy az új panelprogramok esetében úgynevezett központosított pályázatírás keretében lehet csak benyújtani pályázatokat és más pályázatíró cége k által összeállított pályázatokat nem fognak elfogadni a jövőben?

· Terveznek-e új szervezetet létrehozni vagy meglévőt megbízni a panelprogramok pályázatírásának, a projektmenedzselésének koordinálásra, irányítására?
· Kapnak-e a Panel Érdekképviselet Egyesület és kapcsolódó szervezetei uk képviselt szervezeteik bármilyen szerepet a panelprogram bármelyik eleme kapcsán, a program, vagy annak egyes részeinek lebonyolításában ?

· Tisztában vannak azzal, hogy említett szervezethez kapcsolódó meghatározó személyek ellen büntetőeljárások indultak, és vádemelésre is sor került ? 
Válaszát köszönöm!

Budapest, 2014. január 
Scheiring Gábor




független képviselő








